
РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну навчальну програму практики

для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 15 Медсестринство,
освітньо-професійної програми Лікувальна справа

Кременецького медичного фахового коледжу імені Арсена Річинського

Решензована наскрізна програма практики для здобувачів фахової передвищої
освіти з освітньо-професійної програми Лікувальна справа складена з урахуванням

сучасних вимог до підготовки медичних фахівців зі спеціальності І5 Медсестринство та
заслуговує на високу оцінку як комплексна та продумана складова практичної підготовки
майбутніх фахівців. Програма інтегрує теоретичні знання з практичними вміннями,
навичками та компетентностями, охоплюючи всі стапи професійного становлення
здобувача освіти: від перших кроків у засвоєнні базових клінічних маніпуляцій під час
виробничої практики до переддипломної практики, яка забезпечує узагальнення та
поглиблення знань, удосконалення професійних навичок та вмінь зі спеціальності.

Наскрізна програма охоплює всебічне практичне навчання здобувачів освіти у

закладах охорони здоров'я, дозволяє повноцінно зануритись в професійне середовище.
Обсяг у 24 кредити ЄКТС відповідає сучасним освітнім стандартам, забезпечуючи.
формування міцної практичної бази. Зокрема, виробнича практика розвиває у здобувачів
освіти компетентності пов'язані із доглядом за хворими та медичною маніпуляційною
технікою, а також знання та вміння необхідні при проходженні медсестринської практики.
Переддипломна практика є завершальним етапом підготовки майбутніх фахівців, і сприяє
узагальненню та поглибленню знань, удосконаленню професійних навичок та вмінь зі

спеціальності, виявляє спроможність майбутніх фахівців до самостійної роботи згідно з

кваліфікаційною характеристикою.
Наскрізна програма практики для здобувачів освіти освітньо-професійної програми:

Лікувальна справа складена викладачами Кременецького медичного фахового коледжу
імені Арсена Річинського вирізняється логічним викладенням, має послідовну та чітку

структуру. Містить усю необхідну інформацію про загальний порядок організації і

проведення виробничої та переддипломної практики, обов'язки керівника практики,
керівника від бази практики, здобувачів освіти під час проходження практики. У
рещензованій наскрізній навчальній програмі практики чітко розподілено кількість

кредитів на кожний вид практики, прописані для здобувачів освіти робочі місця у
відділеннях, їх завдання, обов'язки, правила організації роботи, перелік обов'язкових
практичних навичок для опанування. Детально визначені очікувані результати навчання
та прозорі критерії оцінювання створюють зрозумілу дорожню карту для здобувачів

світи та методичних керівників.
Рецензована наскрізна програма практики відповідає сучасним вимогам до фахової

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності І5 Медсестринство,
освітньо-професійної програми Лікувальна справа і може бути рекомендована для
використання у процесі підготовки фахових молодших бакалаврів галузі знань І Охорона
здоров'я та соціальне забезпечення.
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